

数智深融 未来已来

看过风景的人,总会一次又一次坚定地选择再出发。数字化浪潮奔腾不息,每时每刻都带来改变。面对技术浪潮和业态更迭,植根红色土壤,盐阜大众报主动“上场”,感知水温,搏击风浪。在创新、突破、坚守、平衡中,走出新路。

党的二十届三中全会提出,要构建适应全媒体生产传播工作机制和评价体系,推进主流媒体系统性变革。媒体深融的路上,盐阜大众报蓄势、躬行,不断破局和成长。从顶层设计和战略规划入手,刀刃向内自我革命,一着不让推进14个“一体化”深融改革。集团系统性变革改革案例入选《习近平文化思想实践案例选编(2024年)》,系全国地市级媒体唯一。

媒体融合“七彩流程”、“三三制”组织架构、“五五式”薪酬考核、媒体创收“七种武器”等改革亮点频现,体制机制系统性变革、技术平台实用性突破、产业发展数智化转型打开高质量发展新局,中国地市党媒最具创新活力的新型主流媒体的目标渐行渐近。“众媒云”平台先后建成“报、网、微、端、厅、号、屏”七大子系统,形成“党报+盐城发布+我言新闻+多层次森林账号+五个O2O传播空间”的全媒体传播新格局。

数字化和智能化扑面而来,一个催生新质生产力的赛道已然开启。2024年,盐阜大众报报业集团制定三年行动,推进50项工程,在数智转新、平台焕新、视频出新三方面发力,在新一轮变革中躬身入局、落子有力。“政务服务123”全媒体全案合作”案例被国家新闻出版署评为年度创新案例,系全省地市级媒体唯一。研发生产数字人产品、推出AIGC协作平台、与客户共建政企智能体……无一不是“技术向善”意识推动的成果。

未来已来,基于AI技术的新交互、新终端、新渠道、新场景等构成了未来传播的新格局。

不只是表面技术的更新,更是底层逻辑与范式的变革。拥抱变革,盐阜大众报矢志不渝。面对通用人工智能的迅速崛起,报业集团积极打造“新闻+数据+智库+智能”的全新赛道,开拓新境界,实现新跨越。

常变常新,不断升维:红云计划——数智生态扩容传播,青云计划——AI技术研发应用,智云计划——城市传播大脑联动,风云计划——市县新闻协同传播,祥云计划——媒体新质服务拓展,彩云计划——数智演播中心共享,流云计划——新闻调查与舆情洞察,星云计划——我言新闻焕新升级。

2025
盐阜大众报业集团
数智新生态
共建会CO-CONSTRUCTION CONFERENCE ON THE
NEW DIGITAL INTELLIGENCE ECOSYSTEM

数智新生态“8朵云”,变幻流转,盐阜大众报未来媒体生态图景让人向往。眺望前路,集团转型“作战图”正在一笔一笔细化、丰富、完善。

然而,无论走向何处,盐阜大众报始终不会忘记,作为主流媒体的初心;不会忘记,培植科技基因的愿景。以传统之笔,借数智之力,述风姿、观百态、敬岁月,不缺席宏大叙事里的风起云涌,也不遗漏个体命运中的人性之光。

在现在与未来之间,跳动、更新、记录、展望。

盐阜大众报,正向最具影响力的地市级数智产业传媒集团迈进。

集众智,聚众力,成大业;赋数能,汇云端,向未来。

同志者同道,同道者同行。一起同向发力、同频共振、同舟共济,共同答好动能选择题、数字应用题、智能加分题;一起秉持初心、乘势而上、踔厉奋发,携手加强全媒体传播体系建设,共同谋划高质量发展新路径,共同塑造主流舆论新格局。

“无限的过去都以现在为归宿,无限的未来都以现在为渊源。”站在新的起点,积极拥抱未来,盐阜大众报将一如既往,以新的技术、新的传播、新的影响,深耕盐城,服务盐城,唱响盐城好声音。

让我们再一次出发,坚定奔赴数智转型的星辰大海。



扫码观看
众智AI视频

